



## **В Оренбургской области бывший инспектор ДПС ГИБДД признан виновным в превышении должностных полномочий**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему инспектору отдельного батальона ДПС ГИБДД УМВД России по Оренбургской области Денису Жилину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Уголовное дело расследовано вторым отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.

Следствием и судом установлено, что в январе 2013 года инспектор ДПС Жилин, находясь на дежурстве, остановив в ходе контроля за дорожным движением на улице Чичерина города Оренбурга автомобиль под управлением водителя, лишенного права управления транспортом, который предъявил подложное водительское удостоверение, инспектор не предпринял необходимых мер, направленных на привлечение водителя к административной и уголовной ответственности, а именно не пресек его действия, не сообщил о происшествии в дежурную часть, не отстранил его от управления транспортным средством, не вызвал на место происшествия следственно-оперативную группу, не зафиксировал совершенных правонарушений, не доставил правонарушителя в органы внутренних дел, не составил необходимые процессуальные документы, и т.д..

В ходе предварительного следствия Жилин своей вины не признал, пояснив собственную версию произошедшего. Ознакомившись с собранными следствием доказательствами, полностью опровергающими его доводы, в ходе судебного заседания он признал вину в полном объеме.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Приговором суда Жилину назначено наказание в виде штрафа. Кроме того, ему запрещено занимать должность инспектора ДПС ГИБДД УМВД России по Оренбургской области сроком на 2 года. Приговор вступил в законную силу.

28 Августа 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/812071>